



Баварски замъци

Оферта: 00045

Дестинация: Мюнхен, Германия

Транспорт: Автобус

Престой: 7 дни / 6 нощи

Дата на тръгване	Цена
11.08.2025	1,190.00 лв.

Обявените цени са с вкл. ДДС

Детайли по програмата

Австрия - Германия

Загреб - Залцбург - Мюнхен - Баварски замъци - Майнау - Инсбрук - Любляна

ПРОГРАМА

1 Ден

Отпътуване в 04.00 ч. от Пловдив за Загреб. Пристигане и туристическа програма в Загреб.

Панорамната обиколка на този прекрасен град започва от площад „Бан Йелачич“ - сърцето на града, известно с елегантното съчетание от класически, сецесионски и модернистични сгради, които визуално проследяват богатата история на Хърватия до съвремието.

Следва площадът на Крал Томислав - първият владетел на страната, чийто лик тук е увековечен в изкусно скулптиран паметник, а всяко от заобикалящите здания е в списъка на културното наследство на страната. След това поемаме към перлата в короната на хърватската столица.

Внушителните кули на Загребската катедрала бдят над града като безмълвни стражи - и посрещат всеки негов посетител със своята красота. Това е втората по височина сграда в цяла Хърватия и един от най-високите църковни храмове в света - произведение на религиозната готическа архитектура и най-разпознаваемият символ на Загреб. Ще можете да разгледате впечатляващата постройка отвън.

Последният културен обект за деня е църквата "Св. Марко". Вероятно построена около 13 век, тя е един от най-старите архитектурно-културни паметници в града, като през различните епохи е реконструирана и реставрирана многократно. Откроява се и с пъстрия си покрив от разноцветни керемиди, централните от които изграждат гербовете на кралство Хърватия-Славония и на Загреб. Тук групата ще може да се наслади на богато украсената външна архитектура.

Настаняване в хотел в Загреб. Нощувка /1/.

2 Ден

Закуска. В 08.00 ч. - отпътуване за Залцбург. Пристигане, последвано от пешеходен тур.

През ранното средновековие, градът на река Залцах е бил средище на търговия със сол, откъдето произлиза и неговото име. Ще можете да се разходите в Стария град, разположен на левия бряг на реката.

На главната му улица - Getreidegasse - е роден самият Волфганг Амадеус Моцарт. Срещу допълнително заплащане при резервация ще можете да влезете в къщата, в която класическият композитор е прекарал детството си - днес музей, посветен на ранния му живот.

По старинния път, осяян с безброй кокетни кафенета, ще минете под сянката на крепостта Хоензалцбург - внушителен каменен страж, гордо издигащ се от планинско възвишение над Залцах. Той е най-големият запазен до наши дни замък в Централна Европа - с късна готическа архитектура и съкровищница от антикварни предмети, съхранени зад стените му. Тези от вас, които желаят да се докоснат до символа на града лично, могат да се запишат и доплатят за посещение на замъка - а пътешествието по склоновете, които водят до зданието, само по себе си е незабравимо изживяване, тъй като Хоензалцбург е достъпен с фуникуляр.

По време на разходката си ще видите още прелестната барокова архитектура на двореца Мирабел, построен през 1606 г. от Волф Дитрих. Днес в него се помещават общинската администрация и кметът на Залцбург. Градината му е приказно творение на градинско-парковото изкуство. Особен интерес предизвиква т.нар. "ангелска стълба", която води до "най-красивата сватбена зала в Европа".

Отпътуване за Мюнхен. Настаняване в хотел. Нощувка /2/.

3 Ден

Закуска. Пешеходен тур из старата част на Мюнхен.

Разходката започва от централния площад Мариенплац - главен площад на града от 1158 г., когато на него се е помещавал пазар и са се провеждали турнири. Името си е получил през 1854 г. и се дължи на една от основните забележителности, разположени на него - колоната на Дева Мария, издигната през 1638 г. в чест на освобождението на града от шведска окупация. Позлатената статуя на върха ѝ представя Пресвета Богородица в образа на закрилница на Бавария.

Източната страна на площада е оградена от Старото кметство. Изчистената неоготическа архитектура е резултат от множество реконструкции, но самата сграда е построена през 14 век. Днес тя е дом на Музея на играчките.

Съвременното седалище на общинската администрация обаче е Новото кметство. Значително по-богато орнаментирано от предшественика си, то мигом привлича окото към северната страна на Мариенплац.

Известен елемент от архитектурата му е механичният часовник с танцуващите фигурки, които по два пъти на ден пресъздават сцени от историята на Мюнхен - сватбата на Вилхелм V Баварски и Рената Лотарингска и Танцът на бъчварите, който произлиза от този град.

Ще разгледате екстериорите на църквата "Свети Петър" с нейната 91-метрова кула - най-стария енорийски храм в града; на църквата "Фрауенкирхе" - най-големият църковен зален храм, както и на Новата резиденция - някогашният кралски дворец на фамилията Вителсбахи.

С предварително записване и заплащане на входна такса - посещение на двореца Нимфенбург. Някога това е била лятна кралска резиденция на Вителсбахите и родно място на Лудвиг II. По-голям дори от Версайския дворец, Нимфенбург е с фронтална широчина 632 метра, с великолепна барокова архитектура и заобиколен от живописен парк във френски стил с площ от 200 хектара.

Имате възможност - с предварително записване и заплащане на входна такса - да посетите и Дойчес Музеум, музей на науката и техниката.

Следва разходка по търговската улица Кауфингерщрасе. В близост се намира една от най-популярните туристически атракции в Мюнхен - историческата бирария Хофбройхаус. Със запазена и пищно орнаментирана старинна архитектура, баварска музика, традиционно меню и селекция от местна бира, тя е също толкова популярна сред жителите на града, както сред неговите гости.

Свободно време. Отпътуване за градчето Исни им Алгой.

Настаняване в хотел в района на Исни им Алгой. Нощувка /3/.

4 Ден

Закуска.

Отпътуване за град Констанц край Боденското езеро. Разположено на границата между три държави - Австрия, Швейцария и Германия, - с площ от 539 квадратни километра, това е третото най-голямо вътрешно езеро в Централна Европа.

По желание - посещение на остров Майнау, с предварително записване и доплащане при резервация. Известен с прозвището "остров на цветята", това е третият по големина остров на езерото Бодензее. Причислява към градската част на Констанц, но е собственост на шведската благородническа фамилия Бернадот. Слави се със своите паркове и градини, особено с прелестната ботаническа градина - дом на екзотични растения от всички краища на света и сезонни изложби на цветя.

Връщане в хотела в района на Исни им Алгой. Нощувка /4/.

5 Ден

Закуска. Екскурзия до най-известните замъци на Бавария, с допълнително заплащане на входни такси за всеки от тях при записване за пътуването.

В 09:00 ч. посещение на Замъка Линдерхоф - най-малкия сред построените от баварския владетел Лудвиг II Баварски, но и единствения напълно завършен. Издигнат е в периода 1870-1874 г. Сградата е изящен представител на стила барок-рококо и черпи вдъхновение от именията на Луи XV. Заобикалящата го градина се счита за една от най-красивите примери за историческа градинска архитектура и съчетава

ренесансови с барокови елементи, сред които се срещат фонтани, водни каскади, статуи и параклиси.

Пътешествието продължава със замъка Нойшванщайн - чудо на неоготическата архитектура, което пленява с особена романтична атмосфера. Той също е построен по нареждане на крал Лудвиг II - през 1886 г. - като част от доживотната му страст към архитектурата, красотата и фантастиката. Самият замък е внушителна гледка - масивен и с екстериор в романски стил, който е вдъхновил дизайна на двореца "Спящата красавица" на в лунапарковете на Дисни. Но истинската атракция се крие зад стените на Нойшванщайн - в стенописите, изобразяващи сцени от редица опери на Вагнер. Замъкът, както повечето проекти на Лудвиг II, остава недовършен. Ще можете да се докоснете до фантастичния му дух - с предварително записване и заплащане на входната такса при резервация.

Отпътуване за австрийския град Инсбрук. Разположен върху територия, обитавана още през каменната епоха, и познат с множество имена от римско време, хилядолетната му история и статута му на столица на федералния щат Тирол му набира изключителна популярност сред пътешественици.

Следва пешеходна разходка из Стария град на Инсбрук. Ще влезете през обширната и кокетна пешеходна улица Мария Тереза - централната улица на града, която пресича сърцето на историческия център. Пред вас мигом ще се открие незабравима гледка към алпийския връх Нордкете, рамкиран от пъстра композиция от инсбрукска архитектура с пастелни тонове, орнаментирани балкончета и барокови сгради.

Ще видите кулата Щадтурм - надзирателна кула, построена през 1450 г., днес част от Старото кметство. Тя завършва с луковиден купол, който в съчетание с впечатляващата за възрастта ѝ височина от 51 метра я превръща в една от най-емблематичните забележителности на града.

Най-известният символ на Инсбрук е Голденес Дахл, в превод "Златният навес" - покривна конструкция с 2657 позлатени медни керемиди, изградена в чест на сватбата на Максимилиан I и Бианка Мария Сфорца. Обаятелният блясък на навеса улавя погледа отдалеч, но еркертът под него е също толкова впечатляващ, с релефни скулптури и стенописи, спускащи се надолу по протежението му. В наши дни тези скулптури са идеални реплики, а оригиналите се съхраняват в Тиролския щатски музей.

Отсреща се намира сградата Хелблингхаус - с разкошна фасада в стил рококо, богато декорирана с релефни пластики. Ще видите още величествената външна фасада на "Катедралата Свети Якоб" - първата значима къснобарокова сграда в Тирол.

Настаняване в хотел в района на Инсбрук. Нощувка /5/.

6 Ден

Закуска. Отпътуване за езерото Химзее - третия по големина сладководен басейн в Германия и най-големия в цяла Бавария.

От кристалните му води се издига остров Херен, където се крие безценно съкровище - грандиозният замък Херенхимзее. Построен е през 19 век от крал Лудвиг II със замисъла да бъде приблизителна реплика на Версай и жест на почит към френския крал Луи XIV, но постройката остава недовършена, а изоставената част от строежа е унищожена през 1907 г. Днес в него се помещава музей, посветен на Лудвиг II, както и колекция от елегантни старинни мебели и предмети. Желаетелите членове на туристическата група могат да се запишат и да доплатят за посещение на двореца - с предварително заплащане при резервация.

Отпътуване за Словения. Нощувка /6/ в района на Любляна.

7 Ден

Закуска, последвана от пешеходна разходка в Старата част на Любляна.

Столицата на Словения е наистина приказно кътче от Европа, известно не толкова с грандиозни монументи, колкото с тихата красота, олицетворяваща всеки квартал. С очарователна архитектура, съчетана със зеленина и игриво извиващата се през сърцето на града река Любляница, всеки ъгъл от Любляна изглежда като сцена от картичка.

Ще можете да посетите Хълма, на който е разположен известният Люблянски замък - средновековна крепост, чието безценно културно значение и статут на символ на града ѝ е спечелил централно място в герба на столицата. Археологически проучвания сочат, че самият хълм е обитаван още от 1200 г.пр.Хр. Ще можете да се докоснете още до прелестните къщи в стил Сецесион, с които е известен историческия център, както и до шедьоврите на известния архитект Плечник.

Отпътуване за България. Пристигане късно вечерта.

Цената включва

- Транспорт с лицензиран за международен превоз туристически автобус;
- 6 нощувки със закуски в хотели 3*:
 - 1 в Загреб;
 - 1 в района на Мюнхен;
 - 2 в района на Исни им Алгой;
 - 1 в района на Инсбрук;
 - 1 в района на Любляна, Словения.
- Медицинска застраховка "Помощ при пътуване" с покритие 5000 EUR за лица до 63 г. (включително);
- Туристическа програма;
- Екскурзоводско обслужване.

Цената не включва

- Доплащане за единична стая - 530 BGN;
- Доплащане за ползване на двойна седалка в автобуса от един турист - 230 BGN;
- Входни такси за посещаваните обекти;
- Доплащане за завишена застрахователна премия за лица над 64 г. (включително) - доуточнява се при резервация;
- Застраховка "Отмяна на пътуване";
- Горивна такса;
- Разходи от личен характер;
- Ползване на градски транспорт;
- Прояви и туристически обекти, посещавани по желание.

Условия на програмата

Условия за заплащане на екскурзията

- Депозит 30% - при записване за редовната програма;

- Доплащане на останалата част от сумата - до 20 дни преди дата на отпътуване.

Необходими документи

- **За възрастни:** Валидна лична карта или валиден международен паспорт. При безсрочна лична карта е необходимо да е с валидност от не повече от 10 години от датата на издаване.
- **За деца до 18 години:** Валидна лична карта или валиден международен паспорт, както и нотариално заверена декларация от непътуващия/те родител/и (оригинал и копие) и копие от акта за раждане.

Допълнителни условия

- Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 35 туристи.
- Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 10 дни преди датата на отпътуване.
- Местата за настаняване в автобуса се заемат според реда на направената резервация.
- Багаж до 25 кг, разпределен в 1 брой ръчен багаж / дамска чанта / малка раница и 1 брой куфар / пътна чанта в багажните отделения на автобуса.
- Агенцията си запазва правото на промени при изпълняване последователността на програмата.
- **Записването за допълнителните екскурзии е задължително да се извърши още при резервацията на пътуването.**
- **Желанието за посещение на всеки един от обектите се заявява и заплаща при резервацията на пътуването.**
- Допълнителни визови, паспортни и санитарни изисквания: няма.
- Програмата не е подходяща за лица с ограничена подвижност и инвалиди.

Условия за анулация и промени

- До 30 дни преди датата на отпътуване - без неустойка;
- От 29 до 20 дни - 30% от общата стойност на пътуването;
- От 19 до 10 дни - 75% от общата стойност на пътуването;
- Под 10 дни - цялата дължима сума за пътуването.

Входни такси за посещаваните обекти

- **Замъка Нойшванщайн:**
 - За възрастен - 21 EUR;
 - За дете или ученик (под 18 г.) - безплатно.
- **Замъка Линдерхоф:**
 - За възрастен - 10 EUR;
 - За дете или ученик (под 18 г.) - безплатно.
- **Замъка Херенхимзее:**
 - Двупосочен билет за корабче - 13 EUR;
 - За възрастен или дете над 16 г. - 11 EUR;
 - За дете (6-15 г.) - 6.50 EUR.

- **Крепостта Хоензалцбург, плюс билет за фуникуляр:**

- За възрастен или дете над 15 г. - 18 EUR;
- За дете (6-14 г.) - 4.50 EUR.

- **Родната къща на Моцарт в Залцбург:**

- За възрастен или дете над 15 г. - 15 EUR;
- За дете (6-14 г.) - 6.80 EUR.

- **Остров Майнау:**

- За възрастен - 25.50 EUR;
- За ученик над 13 г. или студент - 16.50 EUR;
- За дете (до 12 г.) - бесплатно.

- **Дойчес Музеум:**

- За възрастен - 15 EUR;
- За дете (5-17 г.) - 8 EUR;
- За дете (до 4 г.) - бесплатно.

- **Двореца Нимфенбург в Мюнхен:**

- За възрастен - 10 EUR;
- За дете или ученик (под 18 г.) - бесплатно.

Входните такси са ориентировъчни и са валидни към дата 21.01.2025г.

Условия

- Входните такси за посещаваните обекти и допълнителните екскурзии се заплащат предварително при записване.
- Входна такса за инвалиди се признава само срещу международна карта от Съюза на инвалидите и според степен на инвалидност. Необходимо е да се предостави при записване за екскурзията.
- Входна такса за ученици и студенти се признава **само срещу официален документ**, удостоверяващ статута им на такива.
- **Входните такси подлежат на корекция по преценка на съответния обект.**

Допълнителна информация

Валута

- Германия - Евро: 1 BGN = 0.5112 EUR
- Австрия - Евро: 1 BGN = 0.5112 EUR
- Хърватска - Евро: 1 BGN = 0.5112 EUR

ВИА ОРБИТА ПЛОВДИВ ООД притежава удостоверение за туроператор РК/ - 01 - 77 61.

Туристическа агенция "Виа Орбита - Пловдив" си запазва правото да променя условията по програмите. Необходимо е да се запознаете с "Общите условия" както и информацията от раздел "Често задавани въпроси" публикувани на сайта на туристическа агенция Виа Орбита - Пловдив - www.viaorbita.bg
Ако имате въпроси не се колебайте да се свържете с нас на посочените телефони или на orbitareservation@gmail.com. Работно време: 09:00 – 18:00 (пон.- пет.)